

MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA

Építési Tagozat

E M L É K E Z T E T Ő

ÉPÍTÉSI TAGOZAT 2021. június 14.-i elnökségi üléséről.

Az ülés on-line módon történt

Az ülésen részt vettek: Bálint Péter, Hanczár Emőke, Wéber László, Kiss Jenő Kocsis Júlia, Tóth Péter, Szabó Éva, Molnár Dénes, Harkai Balázs, Plajer Tibor, Bócz Gábor, Magyar János, Zsigmondi András, Andor Krisztián.

Az ülésen nem vettek részt: Koris Kálmán, Joó Emese, Koppány Attila.

MMK részéről Dani Andrea, Virág Rudolf.

Az ülésen az alábbiak kerültek megtárgyalásra:

1./ Kiss Jenő köszönet mondott azért, mert a tagozati elnökség döntése alapján, az Építők Napja alkalmából KARDOS ANDOR DÍJ-at kapott, melynek átadására a legközelebbi kontakt ülésen fog sor kerülni.

2./ Az elnökség a HONLAP indulását értékelte, köszönetet mond az elnökség, azoknak akik anyagokat készítettek. (Több helyről kaptunk a lapról dicsérő megállapításokat.) Bálin Péter kérte, hogy a honlap kezelője részére havi díját 30.000.-Ft.-ra emeljük meg. Az elnökség ezt elfogadta.

3./ Az MMK az Építési Tagozat munkájáról különböző pontokban értékelést készített, valamint a kiadott kérdések alapján táblázatokban foglalta megállapításait. Az elnökség köszönettel vette a megállapításokat, örömmel nyugtázta a Tagozatról készített pontokat. Az Építési Tagozatról több területen kedvező megállapítások születtek, így pl. a legnagyobb létszámú tagozat, de ha a nyilvántartottak számát is figyelembe vesszük, akkor kimagasló az a létszám, amellyel a tagozatnak foglalkozni kell. A mérnöki tevékenység is elismerésre méltó, az oktató létszámban kimagasló a tagozatok közül. A Tagozatunk teljesítménye alapján, több támogatásra és elismerésre volna szüksége.

4./ Az elnökség az ez évi küldöttgyűléssel foglalkozott. Megállapította a tisztségviselők jelölése jó, és reményét fejezte ki, hogy a választások után nagy változások lesznek, reméljük, a szakmai összetétel határozza meg elsősorban a tisztségviselők kiválasztását. Az elnökség határozottan a szakmai összetételt tartja a legfontosabbnak, a Tagozat ezt támogatja.

5./ 2021 II. félévében a Kamara tisztség viselőinek választása után a Tagozatnál is szükség lesz küldött gyűlésre, a korona vírus ezt remélhetően lehetővé teszi. Az elnökségi ülésen korára való tekintettel Kiss Jenő kérte az elnöki funkcióból való felmentését.

6./ 2021. II. félévben az elnökségi ülések időpontjai: 2021. szeptember 13.-a, október 11. e, november 8.-a, december 6.-a, az óra időpontjai: 13.30.

Az elnökség tagjai jó pihenést kívántak egymásnak.

Budapest, 2021. június 21.

Készítette: Kiss Jenő